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a jogszabályok adta keretek között a Paksi Közlekedési Kft. kisebbségi legfeljebb 49%-os 
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Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.

A döntés minősítettZegyszerű többséget igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés célja, hogy Paks Város Önkormányzatának képviselő testületé adjon 
felhatalmazást arra, hogy a jelenleg 100%-os Önkormányzati tulajdonba álló Protheus 
Holding zártkörűen Működő Részvénytársaság, valamint a szintén kizárólagos 
Önkormányzati tulajdonban álló Paksi Közlekedési Korlátolt Felelősségű Társaság 
legfeljebb 49%-os üzletrész csomagja Hunatom Zrt. részére történő jövőbeli értékesítési 
lehetőségének azonosítása, a szükséges eljárások előkészítése, valamint a társaságok 
közötti együttműködés kereteinek kialakítása, és a Társaságok részvényeinek illetve 
üzletrész-csomagjának értékesítésre történő kijelölése érdekében a Polgármester úr 
szükség szerint eljárhasson.

1. A Magyar Állam 100%-os tulajdonában álló Hunatom Zrt. (a továbbiakban: 
Hunatom) azzal kereste meg Paks Város Önkormányzatát, hogy az általa 
megszerezhető, számára hozzáférhető, mintegy 6 milliárd forintnyi forrás, 
támogatás terhére szándékában áll a térség, azon belül kiemelten Paks városának 
integrált közlekedésfejlesztésében jelentős szerepet vállalni, amelyhez kapcsolódó 
beruházásokat és fejlesztéseket önkormányzati cégek bevonásával közösen kíván 
megvalósítani.

Ezen szerepvállalása keretében a Hunatom elektromos töltési infrastruktúra és 
elektromos töltést támogató helyi, megújuló intelligens erőművi rendszer kiépítését 
(napelemes rendszerek, energiatárolók, napelemes csatlakozás) tervezi 
megvalósítani, amely révén biztosítható lenne az energiaellátásnak, a vezérelhető 
fogyasztók aggregálásának, a közösségi közlekedés, illetve a szerződéses autóbusz 
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járatok közösségi közlekedési célokra történő optimalizált felhasználásának 
integrált rendszerbe szervezése.

A fenti fejlesztési feladatok keretében a Hunatom az alábbi beruházásokat tervezi 
megvalósítani:

a) Autóbusz garázsok létesítése

Összesen 3 db új, a buszok tárolási karbantartási, töltési pontjaként és a sofőrök 
pihenőhelyeként is funkcionáló létesítmény építése tervezett. A központi paksi 
telephelyen üzemeltetési és karbantartási központ megvalósítása is 
elengedhetetlen.

b) Napelemes kiserőművek

Az elektromos buszok töltését szolgáló energia előállítását célszerű az új 
buszgarázsok, fedett parkolók és egyéb építmények tetején elhelyezni (kb. 6-8 db). A 
kiserőművek mellé a megtermelt energia tárolására alkalmas infrastruktúra 
kialakítása szükséges, mivel a töltési igény és a termelési csúcs összehangolása nem 
megoldható.

c) Energiatározók (akkumulátorok)

A megfelelő energiatárolás érdekében lítium-ionakkumulátorok telepítése 
szükséges a jelentősebb napenergia-termelő telephelyeken. Az energia termelés-, 
tárolása és felhasználása intelligens menedzsment-rendszerrel szabályozottan 
működtethető leghatékonyabban.

d) Töltőállomások

A fejlesztés részeként szükséges kiépíteni az elektromos buszok töltését biztosító 
(DC 120-150 kW) töltőket a telephelyeken, illetve vonali végpontokon, igazodva a 
buszok menetrendjéhez is (6 db). A kizárólag buszok töltésére használható 
töltőpontok mellett további DC és AC, 50 és 22 kW-os publikus töltők telepítése is 
tervezett (20-25 db).

e) Elosztóhálózati fejlesztések

Az üzembehelyezéshez, illetve üzemszerű használathoz szükséges a töltőpontokhoz, 
a napelemes rendszerhez, illetve az energiatárolókhoz az energiahálózat fejlesztése, 
az áramszolgáltatói hálózathoz való csatlakozás kiépítése is, ami garantálja az 
üzembiztonságot.

A Hunatom jelezte, hogy a fenti beruházások és fejlesztések Paks Város 
Önkormányzatával együttműködésben történő megvalósítása érdekében 
szándékában áll

(i) Protheus Holding Zrt. részvényei 100%-ának megvásárlása;
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(ii) A Paksi Közlekedési Kft. legfeljebb 49%-os üzletrészének megvásárlása; 
valamint

(iii) A beruházások és a közös irányítás, megvalósítás feltételeit is magába foglaló 
Együttműködési megállapodás kialakítása az Önkormányzattal.

2. Alapvetően az ún. ELENA Projekt (a továbbiakban: Projekt) előkészítési fázisának 
operatív működtetésére, a vonatkozó üzemeltetési feladatok elvégzésére, valamint 
a kapcsolódó beruházások lebonyolítására az Önkormányzat létrehozta a 100%-os 
tulajdonában álló Protheus Holding Zrt.-t. (a továbbiakban: Protheus)

A Projekt kapcsán a Protheus jelentős tapasztalatokat szerzett a közösségi 
közlekedéshez, az intelligens hálózatok kiépítéséhez kapcsolódó innovatív 
megoldások (energiatárolás, PV, töltési infrastruktúra), és további különböző „okos
megoldások” kialakítása területén.

3. Paks városa helyi közlekedésének biztosításában kiemelt szerepe van a szintén 
jelenleg 100%-os Önkormányzati tulajdonban álló Paksi Közlekedési Korlátolt 
Felelősségű Társaságnak (a továbbiakban: PKK), amely társaság kizárólagos joggal 
végzi Paks közigazgatási területén a helyi menetrendszerinti autóbuszos 
személyszállítási tevékenységet, valamint a személyszállítási tevékenységgel 
összefüggő előkészítési, irányítási, ellenőrzési és közlekedésszervezői feladatokat.

A közlekedés szervezéshez és fejlesztéshez kapcsolódó térséget érintő jövőbeli 
beruházások összehangolt és hatékony megvalósítása, a meglévő szinergiák 
optimális kihasználhatóságának érdekében, a jogszabályok és az önkormányzat 
belső szabályozói által lehetővé tett eljárásrend szerint, felmerül a Hunatom PKK- 
ban, legfeljebb 49%-os üzletrész-csomag erejéig történő tulajdonszerzésének 
lehetősége, azzal, hogy a PKK továbbra is többségi Önkormányzati tulajdonban 
maradna, illetve az érintett társaságok közötti szoros együttműködés kereteinek 
azonosítása és kialakításának szükségessége.

4. Előzőek okán a fenti kérdések vizsgálata és a lehetséges megoldások feltárása és 
kidolgozása érdekében, a társaságok közötti együttműködés kereteinek 
mihamarabbi kialakítása céljából kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi 
határozat javaslat elfogadására!

Határozati javaslat:

Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete
.../2022. (.......) határozata
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Döntés a „Protheus Holding Zártkörűen Működő Részvénytársaság, valamint a 
jogszabályok adta keretek között a Paksi Közlekedési Kft. kisebbségi legfeljebb 49%-os 
üzletrész-csomagjának a Hunatom Zrt. részére történő értékesítési lehetőségeinek 
feltárásáról, és az értékesítés előkészítéséről”

1. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy a 
kizárólagos tulajdonában álló Protheus Holding Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság, valamint a jogszabályok adta keretek között a Paksi Közlekedési 
Kft. kisebbségi, legfeljebb 49%-os üzletrész-csomagját az értékesítés lehetőségének, 
jogszabályi kereteinek feltárását követően, amennyiben annak jogszabályi 
lehetőségei adottak, értékesítésre kijelöli.

2. ÍK Képviselő-testület a kizárólagos tulajdonában álló Protheus Holding Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság, valamint a jogszabályok adta keretek között a Paksi 
Közlekedési Kft. kisebbségi, legfeljebb 49%-os üzletrész-csomagjának a Hunatom 
Zrt. részére történő értékesítési lehetőségeinek feltárása, és az értékesítés 
előkészítése érdekében felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére.

3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pont alatti feladatai körében 
kezdje meg az értékesítés lehetőségeinek vizsgálatát, intézkedjen a szükséges 
cégértékelések elvégzése érdekében, valamint az érintett társaságok 
együttműködése kereteinek kidolgozását.

4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a 2. pontban írtak szerinti 
munkájának eredményeiről számoljon be és javaslatiról készítsen döntéselőkészítő 
anyagot a Képviselő-testület részére a továbbiakban meghozandó testületi 
határozatok - különösen az érintett üzletrészcsomagok értékesítésre való 
kijelöléséről szóló képviselő-testület döntés - megfelelő megalapozása érdekében.

Felelős: Szabó Péter polgármester
Határidő: azonnal, a 3. pont tekintetében: 2022. áprilisi munkaterv szerinti 
képviselő-testületi ülés

Paks, 2022. február 8. /

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel. 
Meg nem felelés indoka: -
Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte^^ _

Paks, 2022. február 8.
ctrpátor Vera 
aljegyző
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